

PLAN I PROGRAM STALNOG STRUČNOG USAVRŠAVANJA IZ ZAŠTITE NA RADU I ZAŠTITE ZDRAVLJA NA RADU ZA 2023.G.

NAZIV PROGRAMA	01) FORUM „SIGURNOST I ZDRAVLJE - TEMELJNO NAČELO I PRAVO NA RADU“
SVRHA I CILJEVI	<p>Cilj foruma kao skupa stručnih kvalificiranih osoba je raspravom i razmjenom mišljenja kroz dva tematska panela radno obilježiti Svjetski dan sigurnosti i zdravlja na radu 2023. i Nacionalni dan zaštite na radu u Republici Hrvatskoj.</p> <p>Svjetski dan sigurnosti i zdravlja na radu 2023. istaknut će temu sigurnog i zdravog radnog okruženja kao temeljnog načela i prava na radu. U lipnju 2022. Međunarodna konferencija rada (MOR) odlučila je uključiti „sigurnu i zdravu radnu okolinu” u okvir temeljnih načela i prava na radu MOR-a. Tom prilikom Konvencija o sigurnosti i zdravlju na radu br. 155 i Promotivni okvir za Konvenciju o sigurnosti i zdravlju na radu, br. 187 proglašene su temeljnim konvencijama. Hrvatska nije ratificirala Konvenciju 187 koja se odnosi na promicanje “stalnog poboljšanja sigurnosti i zdravlja na radu kako bi se spriječile ozljede na radu, bolesti i smrti”. Na temelju odluke MOR-a, sve države članice, čak i ako nisu ratificirale predmetne konvencije, imaju obvezu, koja proizlazi iz same činjenice članstva u MOR-u, poštovati, promicati i ostvarivati, u dobroj vjeri i u skladu s Ustavom, načela koja se tiču temeljnih prava koja su predmet tih konvencija.</p> <p>U Strateškom okviru za sigurnost i zdravlje na radu 2021.-2027. Europska komisija pozvala je države članice da između ostalog: rade na ispunjavanju pristupa „nulte vizije” za smrtno slučajevne povezane s radom u EU.</p> <p>Na sastanku na vrhu na kojem će se okupiti institucije EU-a, države članice, socijalni partneri, agencija EU-OSHA i drugi relevantni sudionici, o procjeni stanja sigurnosti i zdravlja na radu 2023. pozornost će se usmjeriti na napredak postignut u vezi s pristupom „vizija nula” u pogledu smrtnih slučajeva povezanih s radom, kao i na pripravnost za moguće buduće prijetnje zdravlju i sigurnosti radnika.</p> <p>Potrebno je osvijestiti i pojačati primjenu preventivnih mjera, očuvati radnu sposobnost i prilagoditi mjesta rada radnicima, pri čemu je značajna suradnja voditelja ljudskih resursa, stručnjaka za zaštitu na radu, specijalista medicine rada, obiteljskih liječnika i drugih stručnjaka.</p> <p>Što je uzrok da zbog bolesti radnici umiru na radnom mjestu. Kako to spriječiti? Odgovarajuća radna sposobnost je usklađenost bioloških osobina radnika sa zahtjevima radnog mjesta. Cilj je očuvanje zdravlja radnika, sprečavanje invalidnosti, nastanka profesionalnih bolesti i bolesti povezanih s radom te ozljeda na radu. U očuvanju zdravlja i odgovarajuće radne sposobnosti mogu se poduzeti mjere na organizacijskoj razini i na razini pojedinca. Starenje radne snage predstavlja različite izazove za sve one koji su uključeni u upravljanje sigurnošću i zdravljem na radu: Dulji radni vijek može rezultirati duljom izloženošću rizicima. Porast broja radnika s kroničnim zdravstvenim problemima i specifičnim potrebama. Potencijalna veća osjetljivost starijih radnika na određene opasnosti za sigurnost i zdravlje.</p> <p>Uloga i značaj stručnjaka zaštite na radu kao stručnog nositelja u koordinaciji mjera prevencije, zaštite i sigurnosti je nezamjenjiva, a da bi se to u praksi moglo ostvariti te osobe moraju imati sve potrebne uvjete za učinkovit rad.</p>

**TEME
SADRŽAJ****Panel 1****Kako prevencijom ostvariti sigurno i zdravo radno okruženje i primijeniti Vision Zero (vizija nula) u vlastitoj radnoj okolini?**

Koje ciljeve i konkretne mjere uključuje nulta vizija, kako djelovati proaktivno? Vizija podrazumijeva kontinuirani proces unapređivanja sigurnosti, uz aktivno sudjelovanje svih sudionika od menadžmenta do radnika.

Nesreće na radu i profesionalne bolesti nisu unaprijed određene niti su neizbježne - one uvijek imaju uzroke. Izgradnjom snažne kulture prevencije ti se uzroci mogu eliminirati i spriječiti nesreće na radu, ozljede i profesionalne bolesti. Zdravlje i sigurnost na radu temeljno je pravo. Obavljanje posla i zarađivanje za život ne bi smjelo dovesti do ozljeda ili gubitka života.

Svaki dan 6.300 ljudi umre od posljedica nesreća na radu ili bolesti povezanih s radom, što je više od 2,3 milijuna smrtnih slučajeva godišnje. Godišnje se dogodi 317 milijuna nezgoda na poslu; mnogi od njih rezultiraju produljenim izostancima s posla. Ljudska cijena ove svakodnevne nedaće je golema, a ekonomski teret loših praksi sigurnosti i zdravlja na radu procjenjuje se na 4 % globalnog bruto domaćeg proizvoda svake godine.

U Hrvatskoj je u protekle 4 godine zabilježeno 68.000 ozljeda na radu i 215 smrtnih slučajeva, od čega njih 90 zbog bolesti radnika. Postoji hitna potreba za koordiniranim naporima – strateškim i uključivim pristupom – za rješavanje problema i provedbu strategije Vision Zero.

Strateški dokument EU za sigurnost i zdravlje na radu 2021.-2027. definira ključne prioritete i radnje za poboljšanje zdravlja i sigurnosti radnika, rješavajući brze promjene u gospodarstvu, demografiji i obrascima rada. Jedan od strateških prioriteta je:

Poboljšanje prevencije nesreća i bolesti povezanih s radom i težnja prema pristupu Vision Zero smrtnim slučajevima povezanim s radom. Istovremeno se ističe da nacionalne strategije sigurnosti i zdravlja na radu, koje postoje zbog strategije EU-a, trebaju sadržavati viziju nula - svaka država EU-a trebala bi imati strategiju za nultu smrtnost na radnom mjestu.

Europska konfederacija sindikata (ETUC) pokrenula je kampanju za radna mjesta bez smrtnih slučajeva, odnosno "nula smrtnih slučajeva" na radnom mjestu. Svojim proglasom/manifestom za radna mjesta bez smrtnih slučajeva ETUC poziva europske čelnike i zemlje članice EU-a na konkretne aktivnosti i ispunjenje obećanja u vezi sa spašavanjem života radnika. Procjenjuje se da bi oko 30.000 radnika u EU moglo izgubiti živote na radnom mjestu u ovom desetljeću ako radna mjesta ne postanu sigurnijima.

Sinergijskim djelovanjem i naporima svih ključnih aktera moguće je ostvariti cilj „nula smrtnih slučajeva“ na radnom mjestu te pridonijeti očuvanju fizičkog, mentalnog zdravlja i radne sposobnosti radnika, što su vitalni interesi sadašnjosti i budućnosti i naše zemlje.

Panel 2**Stručnjak zaštite na radu – kako biti prihvaćen i cijenjen?**

Za pozitivne promjene i učinkovito rješavanje brojnih izazova u području sigurnosti i zdravlja na radu, nezaobilazni čimbenici su stručnjaci zaštite na radu; stručni, kompetentni, proaktivni, inovativni, kreativni, poduzetni, ali i prihvaćeni, podržani, cijenjeni i vrednovani u radnim i drugim okolinama gdje rade.

Zadaće stručnjaka zaštite na radu iznimno su zahtjevne, složene i odgovorne. Slijedom toga one zahtijevaju odgovarajuće široko znanje, vještine i kompetencije za obavljanje i vođenje svih stručnih poslova integralne sigurnosti; zaštite na radu, zaštite zdravlja i radnog okoliša, a koje je moguće steći pohađanjem studija, ali i cjeloživotnim učenjem.

Stručnjak zaštite na radu mora imati stručnu neovisnost, mora pružiti stručnu pomoć poslodavcu (njegovim ovlaštenicima) te radnicima (njihovim povjerenicima), mora donositi odluke u vezi sa strukom i za njih snositi odgovornost, mora profesionalnim, stručnim i odgovornim radom „štiti” poslodavca kao odgovornu osobu za zaštitu na radu, mora brinuti o sigurnosti i zaštiti radnika, provoditi učinkoviti unutarnji nadzor i poduzimati potrebne mjere te mora surađivati sa svim organizacijskim jedinicama i vanjskim dionicima.

Polazeći od dinamičnosti promjena u svijetu rada i velikog broja različitih propisa te stalnih promjena kao i multidisciplinarnosti potrebnih znanja u poslovima koje stručnjak zaštite na radu pri svakodnevnom radu obavlja, od velike je važnosti kontinuirani razvoj znanja, kompetencija i vještina koje su mu u radu potrebne kako bi mogao učinkovito i odgovorno obavljati povjerene poslove. Važnost, uloga i značaj stručnjaka zaštite na radu u određenim radnim okolinama još nije prihvaćena na primjeren način, a rad vrednovan. Kako to promijeniti, kako se nametnuti, izboriti za prihvaćanje i vrednovanje struke, govore pozitivni primjeri iz prakse, koje treba slijediti. Budući da se radi o interdisciplinarnom području i stečenim širokim znanjima, neprijeporno je da kvalitetni stručnjaci zaštite na radu mogu uspješno raditi različite zahtjevne i odgovorne poslove, na različitim razinama i u širokom rasponu djelatnosti, pa će ovo zanimanje biti sve više traženo na tržištu rada. U međuvremenu potrebno je proaktivno djelovati kako bi se to i ostvarilo.

Na razini svakog poslovnog subjekta potrebno je analizirati postojeće stanje uvjeta rada, statusa i nagrađivanja stručnjaka za zaštitu na radu, uzimajući u obzir razinu složenosti, odgovornosti, uvjete rada, obujam i vrstu poslova, broj zaposlenih, vrstu djelatnosti, strukturu procijenjenih rizika na mjestima rada, broj i razmještaj radnih lokacija, razinu drugih plaća u organizaciji, ali i usporedbu s državnim i javnim sektorom, kao i druge elemente. U tom slučaju stručan i zadovoljan stručnjak za zaštitu na radu, bit će produktivan i uspješan, a njegov rad pridonijet će i ukupnom uspješnom poslovanju poslodavca.

Aktualne informacije

Nominacije za nagrade i priznanja sigurnosti i zdravlja na radu 2023.

Ove godine po drugi put dodijelit će se godišnje nagrade za ostvarena iznimna i vrijedna postignuća u području sigurnosti i zdravlja na radu tvrtkama i pojedincima, novinarima i pojedincima za promicanje ove važne teme u javnom prostoru, a po prvi put svi stručnjaci zaštite na radu imat će priliku izvršiti izbor najstručnjaka zaštite na radu 2023. Organizator znanstveno-stručni časopis „Sigurnost“ podsjetit će na kriterije, način i rokove podnošenja nominacija.

Na forumu uputit ćemo poziv svim pravnim i fizičkim osobama na nominacije kandidata za priznanja i nagrade te uputiti na način glasanja za najboljeg stručnjaka zaštite na radu 2023.

X. Međunarodno savjetovanje „Alpe-Jadran“ - „Work 4.0 Budućnost rada, sigurnost i zdravlje“

Organizacijom ovog cijenjenog skupa nastavlja se uspješna 20. godišnja suradnja stručnjaka i inspektora zaštite na radu Hrvatske, Austrije i Slovenije, uz potporu državnih institucija i AUVA-e - Opće ustanove za osiguranje od nesreća – Beč.

Dugogodišnja tradicija ukazuje na ugled i značaj ovog savjetovanja kojim se pridonosi dugoročnim pozitivnim rješenjima i konkretnim promjenama koje imaju povoljan učinak na širenje znanja o dobroj praksi i iskustvima u području sigurnosti i zdravlja na radu. Ovom prilikom najavit ćemo program savjetovanja 2023. godine i pružiti sve potrebne informacije.

TRAJANJE I OBLIK RADA	4 sata Uvod u temu i panel rasprava
PREDAVAČI I REFERENCE	Sudionici će biti istaknuti stručnjaci zaštite na radu i zaštite zdravlja i druge stručne osobe
MJESTO I VRIJEME IZVEDBE	Zagreb, rujan 2023.
TERMINI I MJESTO PLANIRANIH PONAVLJANJA	

NAZIV PROGRAMA	02) POVJERENIK RADNIKA ZA ZAŠTITU NA RADU
SVRHA I CILJEVI	Unaprijediti sadržaj i kvalitetu socijalnog dijaloga poslodavaca i radničkih predstavnika (povjerenika radnika za zaštitu na radu i radničkog vijeća) u području sigurnosti i zaštite zdravlja na radu, Osnažiti povjerenike radnika za zaštitu na radu i članove radničkih vijeća za razumijevanje, međusobnu koordinaciju i suradnju u provedbi aktivnosti u predstavljaju i zauzimanju za ostvarivanje prava i interesa radnika u području zaštite na radu, Stvoriti uvjete za učinkovitost, održivost i kontinuitet djelovanja radničkih predstavnika i unapređenje socijalnog dijaloga u području sigurnosti i zaštite zdravlja na radu.
TEME SADRŽAJ	Prava, obveze i način djelovanja povjerenika radnika za zaštitu na radu kao aktivnog zastupnika prava interesa radnika u području sigurnosti i zdravlja na radu
TRAJANJE I OBLIK RADA	Radionica Predavanje, aktivno sudjelovanje polaznika/vježbe 4 šk. sata
PREDAVAČI I REFERENCE	mr. sig. Vitomir Begović Veliko radno iskustvo stečeno kroz obnašanje niza odgovornih i rukovodećih poslova u privatnom, javnom i državnom sektoru, sindikatu i gospodarstvu. Punih 40 godina kontinuiranog, angažiranog i aktivnog djelovanja na promicanju i zauzimanju za sigurno i zdravo radno okruženje, socijalni dijalog i partnerstvo te dobrobit na radu.
MJESTO I VRIJEME IZVEDBE	Zagreb, 16.3.2023
TERMINI I MJESTO PLANIRANIH PONAVLJANJA	Zagreb III. – XI. mjesec Ovisno o potrebama polaznika osigurat će se prilagodba u pogledu termina i potrebnog broja radionica.

NAZIV PROGRAMA	03) OVLAŠTENICI POSLODAVCA I POSLODAVCI
SVRHA I CILJEVI	Organizacija i provedba zaštite na radu
TEME SADRŽAJ	Informirati i osvijestiti poslodavce i ovlaštenike poslodavaca (rukovoditelje) na svim razinama o pravima, obvezama i odgovornostima te načinu djelovanja na učinkovitoj organizaciji i provedbi mjera prevencije i zaštite
TRAJANJE I OBLIK RADA	Radionica Predavanje, aktivno sudjelovanje polaznika 4 šk. sata
PREDAVAČI I REFERENCE	Fran Marović, dipl. ing. kem. teh. Bogato radno iskustvo u području zaštite na radu stečeno kroz obnašanje odgovornih dužnosti u gospodarskim subjektima, ovlaštenoj tvrtki te na nacionalnoj razini (inspektorat, ministarstvo te tijekom pregovora o usklađivanju propisa s pravnom stečevinom EU-a.)
MJESTO I VRIJEME IZVEDBE	Zagreb, 23.3.2023.
TERMINI I MJESTO PLANIRANIH PONAVLJANJA	Zagreb III – XI mjesec Ovisno o potrebama polaznika osigurat će se prilagodba u pogledu termina i potrebnog broja radionica.

NAZIV PROGRAMA	04) ODBOR ZA ZAŠTITU NA RADU
SVRHA I CILJEVI	Unaprijediti sadržaj i kvalitetu socijalnog dijaloga poslodavaca i radničkih predstavnika u području zaštite na radu Nizom praktičnih primjera ukazati na ulogu i značaj učinkovitog rada odbora za zaštitu na radu, zajednički interes poslodavaca i radnika u zauzimanju za sprječavanje ozljeda na radu, profesionalnih i drugih bolesti u vezi s radom Prijedlozima i preporukama usmjeriti kvalitetniji rad odbora za zaštitu na radu da to tijelo bude pokretač svih aktivnosti kojima je cilj sigurnije i zdravije radno okruženje Osnažiti kadrovske kapacitete članova odbora za zaštitu na radu za zajedničko razumijevanje i provedbu aktivnosti u ostvarivanju prava i obveza u području zaštite na radu Osigurati uvjete za učinkovitost, održivost i kontinuitet socijalnog dijaloga u području zaštite na radu.
TEME SADRŽAJ	Odbor zaštite na radu – socijalni dijalog, zakonska regulativa i dobra praksa unapređivanja sigurnosti i zdravlja na radu
TRAJANJE I OBLIK RADA	Radionica Predavanje, aktivno sudjelovanje polaznika/vježbe 4 šk. sata
PREDAVAČI I REFERENCE	mr. sig. Vitomir Begović Veliko radno iskustvo stečeno kroz obnašanje niza odgovornih i rukovodećih poslova u privatnom, javnom i državnom sektoru, sindikatu i gospodarstvu. Punih 40 godina kontinuiranog, angažiranog i aktivnog djelovanja na promicanju i zauzimanju za sigurno i zdravo radno okruženje, socijalni dijalog i partnerstvo te dobrobit na radu.
MJESTO I VRIJEME IZVEDBE	Zagreb, 30.3.2023.
TERMINI I MJESTO PLANIRANIH PONAVLJANJA	Zagreb III – XI mjesec Ovisno o potrebama polaznika osigurat će se prilagodba u pogledu termina i potrebnog broja radionica.

NAZIV PROGRAMA	05) PROCJENA RIZIKA U USTANOVAMA
SVRHA I CILJEVI	Unaprijediti način izrade procjene rizika, njezinog redovitog ažuriranja, unutarnjeg nadzora i provedbe mjera prevencije Praktično pokazati primjerima procjenu rizika.
TEME SADRŽAJ	Kako procijeniti rizik na mjestima rada na fakultetu, veleučilištu ili institutu
TRAJANJE I OBLIK RADA	Radionica Predavanje, aktivno sudjelovanje polaznika/vježbe 4 šk. sata
PREDAVAČI I REFERENCE	Predavači priznati stručnjaci u svojem području, kvalitetom potvrđeni kroz dosad održana predavanja i izvrsno ocijenjeni od strane sudionika programa izobrazbe i usavršavanja.
MJESTO I VRIJEME IZVEDBE	Zagreb, 14.3.2023.
TERMINI I MJESTO PLANIRANIH PONAVLJANJA	Split, Osijek, Rijeka i dr. ovisno o iskazanom interesu polaznika IV. – X. mjesec Ovisno o potrebama polaznika osigurat će se prilagodba u pogledu termina, potrebnog broja i lokacija radionica.

NAZIV PROGRAMA	06) PROCJENA RIZIKA U INDUSTRIJI
SVRHA I CILJEVI	Unaprijediti način izrade procjene rizika, njezinog redovitog ažuriranja, unutarnjeg nadzora i provedbe mjera prevencije Praktično pokazati primjerima procjenu rizika.
TEME SADRŽAJ	Kako procijeniti rizik na mjestima rada u industriji
TRAJANJE I OBLIK RADA	Radionica Predavanje, aktivno sudjelovanje polaznika/vježbe 4 šk. sata
PREDAVAČI I REFERENCE	Predavači priznati stručnjaci u svojem području, kvalitetom potvrđeni kroz dosad održana predavanja i izvrsno ocijenjeni od strane sudionika programa izobrazbe i usavršavanja.
MJESTO I VRIJEME IZVEDBE	Zagreb, 23.3.2023.
TERMINI I MJESTO PLANIRANIH PONAVLJANJA	Split, Osijek, Rijeka i dr. ovisno o iskazanom interesu polaznika IV.-XI. mjesec Ovisno o potrebama polaznika osigurat će se prilagodba u pogledu termina, potrebnog broja i lokacija radionica.

NAZIV PROGRAMA	07) UNUTARNJI NADZOR I NADZOR VANJSKIH IZVOĐAČA RADOVA/PRUŽATELJA USLUGA
SVRHA I CILJEVI	Planiranjem i provođenjem učinkovitog unutarnjeg nadzora organizacije i provedbe mjera zaštite na radu, kao i nadzora vanjskih izvođača radova ili pružatelja usluga, uz pravovremene korektivne mjere moguće je spriječiti nesreće na radu.
TEME SADRŽAJ	Izrada plana unutarnjeg nadzora Provedba nadzora i dokumentiranje Izrada i dostavljanje izvješća Kontrola izvršenja Prezentacija na sjednici odbora za zaštitu na radu
TRAJANJE I OBLIK RADA	Radionica Predavanje, aktivno sudjelovanje polaznika 4 šk. sata
PREDAVAČI I REFERENCE	Predavači priznati stručnjaci u svojem području, kvalitetom potvrđeni kroz dosad održana predavanja i izvrsno ocijenjeni od strane sudionika programa izobrazbe i usavršavanja.
MJESTO I VRIJEME IZVEDBE	Zagreb, 19. travnja 2023.
TERMINI I MJESTO PLANIRANIH PONAVLJANJA	Split, Osijek, Rijeka V.-XI. mjesec Ovisno o potrebama polaznika osigurat će se prilagodba u pogledu termina i potrebnog broja radionica.

NAZIV PROGRAMA	08) 10. MEĐUNARODNA KONFERENCIJA „ALPE-JADRAN“/„WORK 4.0 BUDUĆNOST RADA – IZAZOVI ZA SIGURNOST I ZDRAVLJE NA RADU“
SVRHA I CILJEVI	Razmijeniti međunarodnu dobru praksu i iskustva stručnjaka i drugih sudionika iz Hrvatske, Slovenije, Austrije i dr. te motivirati na daljnje zauzimanje za jačanje prevencije u cilju stvaranja sigurnog i zdravog radnog mjesta u promjenjivom radnom okruženju koje karakteriziraju postojeći i novi rizici.
TEME SADRŽAJ	<p>Psihosocijalni rizici povezani s radom i mentalno zdravlje</p> <ul style="list-style-type: none"> • Hrvatska: Mentalno zdravlje vulnerabilnih skupina – Projekt UMZVS kao primjer dobre prakse • Slovenija: Promjene u svijetu rada – jesmo li ih svjesni i kako ćemo im se prilagoditi u našem radnom okruženju? • Austrija: Procjena psihološkog opterećenja – metode i iskustva AUVA-e <p>Očuvanje radne sposobnosti, radna rehabilitacija i prilagodba radnih mjesta</p> <ul style="list-style-type: none"> • Slovenija: Rana rehabilitacija glede profesije i zapošljavanja u procesu povratka na posao • Hrvatska: Izazovi, financijski poticaji i rješenja za radno uključivanje osoba sa zdravstvenim problemima • Austrija: Upravljanje, kontrola kvalitete – Pečat odobrenja za zaštitu zaposlenika <p>Upravljanje sigurnošću i zdravljem u promjenjivom svijetu rada</p> <ul style="list-style-type: none"> • Austrija: Kad poslovi povezani s obnovljivim izvorima energije postanu opasni – primjeri iz područja korištenja snage vjetera i solarne fotonaponske energije • Hrvatska: Nasilje i uznemiravanje na radnom mjestu (mobing); kako prepoznati, efikasno djelovati i spriječiti • Slovenija: Rad na daljinu i rad na izdvojenom mjestu rada <p>Strategija Vision Zero – kako izgraditi kulturu prevencije u sprječavanju nesreća, tjelesnih i psihičkih ozljeda te bolesti povezanih s radom</p> <ul style="list-style-type: none"> • Slovenija: Uloga i odnos Gospodarske komore Slovenije prema (sustavima) sigurnosti i zdravlju na radu • Austrija: Stignite sigurno na odredište! AUVA kampanja 2022. – 2024. • Hrvatska: Projekt Ambasadori zdravlja; dm-drogerie markt <p>Zaštita na radu u regiji Alpe-Jadran; jučer, danas, sutra</p> <p>Izazov: Digitalizacija i nove tehnologije</p> <ul style="list-style-type: none"> • Hrvatska: Roboti u praksi – interakcija radnika i robota, Rimac automobili • Digitalizacija i nove tehnologije – izazov za zdravlje i sigurnost na radu • Hrvatska: Što očekivati od razvoja umjetne inteligencije te hoće li zamijeniti radnike?

TRAJANJE I OBLIK RADA	Izlaganja Radionice 2 dana
PREDAVAČI I REFERENCE	<p>Predavači će biti vodeći stručnjaci u svojem području iz Hrvatske, Austrije i Slovenije kvalitetom potvrđeni kroz dosad održana predavanja i izvrsno ocijenjeni od strane sudionika programa izobrazbe i usavršavanja</p> <p>Helena Koren, mag. psihologije, HZJZ, Služba medicine rada; dr. Marija Molan, univ. dipl. psih., Klinički institut za medicinu rada, prometa i sporta Ljubljana; mag. dr. Thomas Strobach, AUVA; dr. Marko Sremec, spec. med. rada, Univerziteti rehabilitacijski institut Republike Slovenije; Jasenka Sučec, pomoćnica ravnateljice i Alen Kolar, pomoćnik ravnateljice Zavoda za vještačenje, profesionalnu rehabilitaciju i zapoš. osoba s invaliditetom (ZOSI); Klaus Wittig, dipl. ing., AUVA; ing. Johann Makusovich, Inspekcija rada Austrije; Katarina Rumora, dipl. iur., Nezavisni hrvatski sindikati; dr. Sonja Robnik, Ministarstvo rada, obitelji, socijalnih pitanja i jednakih mogućnosti Slovenije; Mitja Gorenšček, izvršni direktor Gospodarske zbornice Slovenije; dr. Marie Jelenko, AUVA; Karlo Ressler, zastupnik u EU parlamentu; Günter Schinkovits, Inspekcija rada Austrija; Viktorio Malisa, AUVA Austrija; Etbin Tratnik, savjetnik Ministarstva rada, obitelji, soc. pitanja i jednakih mogućnosti Slovenije; Slavko Krištofelc, direktor Inspekcije nadzora sigurnosti i zdravlja na radu Slovenije; Fran Marović, Udruga za promicanje zaštite Hrvatska;</p>
MJESTO I VRIJEME IZVEDBE	Opatija, 1. i 2. lipnja 2023.
TERMINI I MJESTO PLANIRANIH PONAVLJANJA	Nema

NAZIV PROGRAMA	09) „BEZ KOMPROMISA ZA SIGURNO I ZDRAVO RADNO I DIGITALNO OKRUŽENJE“
SVRHA I CILJEVI	U Europskom tjednu za sigurnost i zdravlje na radu koji se obilježava 23. - 27. listopada pozornost će se usmjeriti na novu europsku kampanju Zdravo radno okruženje 2023-25: Siguran i zdrav rad u digitalnom dobu.
TEME SADRŽAJ	Teme će biti usmjerene na podizanje svijesti o važnosti i posljedicama digitalne transformacije radnog okruženja za sigurnost i zdravlje na radu: Rad na daljinu i hibridni rad;pametni digitalni sustavi za poboljšanje sigurnosti i zdravlja na radu;rad na platformi;napredna robotika i umjetna inteligencija za automatizaciju zadataka;novi oblici upravljanja radnicima temeljeni na umjetnoj inteligenciji.
TRAJANJE I OBLIK RADA	Stručni skup 1 dan
PREDAVAČI I REFERENCE	Predavači priznati stručnjaci u svojem području, kvalitetom potvrđeni kroz dosad održana predavanja i izvrsno ocijenjeni od strane sudionika programa izobrazbe i usavršavanja.
MJESTO I VRIJEME IZVEDBE	Zagreb, 24. listopada 2023.
TERMINI I MJESTO PLANIRANIH PONAVLJANJA	Nema

NAZIV PROGRAMA	10) 23. NACIONALNA KONFERENCIJA „IZAZOVI ZA SIGURNOST I ZDRAVLJE NA RADU 2024.“
SVRHA I CILJEVI	<p>Održavanje i unapređivanje znanja i vještina za obavljanje zahtjevnih i odgovornih poslova, unapređenje kvalitete u području sigurnosti i zdravlja na radu, potpora stručnom i profesionalnom razvoju stručnjaka zaštite na radu, zdravstvenih djelatnika, omogućavanje stručnog osposobljavanja poslodavaca, ovlaštenika, povjerenika radnika za zaštitu na radu, radničkih vijeća, sindikalnih predstavnika, pravnih i stručnjaka za ljudske resurse promicanjem cjeloživotnog učenja.</p>
TEME SADRŽAJ	<p>Teme u okviru područja:</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. Digitalizacija, sigurnost i zdravlje na radu Što digitalizacija radnog okruženja znači za organizaciju rada, kvalitetu poslova, sigurnost i zdravlje na radu? Prednosti upotrebe egzoskeleta u funkciji sigurnosti i zaštite zdravlja na radu 2. Unapređivanje kulture sigurnosti i zdravlja na radu Strategija „Vision Zero“ - kako izgraditi kulturu prevencije u sprječavanju tjelesnih i psihičkih ozljeda na radu i profesionalnih bolesti Promicanje kulture prevencije i poboljšanja kulture sigurnosti na radnom mjestu – učenje i motiviranje kroz interne kampanje Učinkovita organizacija i provedba unutarnjeg nadzora zaštite na radu – primjer dobre prakse Andragoški pristup programiranju nastavnih (tematskih) planova i programa osposobljavanja radnika Osposobljavanje za rad na siguran način putem e-learninga Sigurnosna „putovnica“ za vanjske izvođače radova kao osnova prevencije 3. Mentalno zdravlje na radu, psihosocijalni rizici i mjere prevencije Strateški okvir razvoja mentalnog zdravlja 2022.-2030. – unapređenje mentalnog zdravlja na radu 4. Prevencija, očuvanje radne sposobnosti i prilagodba radnih mjesta Prevencija mišićno-koštanih poremećaja na primjeru Pliva Teva Postupak za ocjenu radne sposobnosti radnika, rehabilitacija i mogućnosti daljnjeg rada Radna sposobnost/nesposobnost radnika i način postupanja u slučaju privremene nesposobnosti za rad radnika Preventivne i korektivne mjere u sprječavanju najčešćih ozljeda radnika na mjestu rada; poskliznuća, spoticanja i padanja u razini zemlje Izgaranje na radnom mjestu; spriječiti, otkriti, upravljati Noćni rad – učinci na zdravlje i mjere prevencije Prevencija ovisnosti na radnom mjestu i rana intervencija – djelovati, a ne skrenuti pogled 5. Korektivne mjere radi sprječavanja uzroka ozljeda na radu Na što sve ukazuju prijavljene ozljede na radu i kako djelovati na otklanjanje uzroka? Prava, obveze, odgovornosti - suradnja medicine rada i poslodavaca na prevenciji i zaštiti zdravlja na radu 6. Suradnja u promicanju i zauzimanju za sigurnost i zdravlje na radu Socijalni dijalog - ključ unapređivanja sigurnosti i zdravlja na radu Multidisciplinarna suradnja kao temelj zdravlja i sigurnosti na radu

	<p>7. Primjena zakona i propisa iz područja sigurnosti i zaštite zdravlja Raznolikost radne snage u Hrvatskoj; obveze poslodavaca u području zaštite na radu i zaštite zdravlja Zakon o radu i poveznica sa zakonom i propisima o zaštiti zdravlja i sigurnosti na radu Ozljede na radu izvan mjesta rada – razlozi priznavanja ili nepriznavanja Mjere i sankcije u postupanju inspekcije zaštite na radu 8. Prioriteti na području sigurnosti i zaštite zdravlja na radu 2024. – rasprava</p>
TRAJANJE I OBLIK RADA	Izlaganja Radionice 3 dana
PREDAVAČI I REFERENCE	Predavači priznati stručnjaci u svojem području, kvalitetom potvrđeni kroz dosad održana predavanja i izvrsno ocijenjeni od strane sudionika programa izobrazbe i usavršavanja.
MJESTO I VRIJEME IZVEDBE	Zagreb, 7. prosinca 2023. Radionice 6. i 8. prosinca 2023.
TERMINI I MJESTO PLANIRANIH PONAVLJANJA	Nema

NAZIV PROGRAMA	11) ZNANSTVENO-STRUČNI ČASOPIS „SIGURNOST“
SVRHA I CILJEVI	Poticanje na znanstveni i stručni rad u području zaštite na radu, zaštite zdravlja i očuvanja okoliša.
TEME SADRŽAJ	Objava aktualnih informacija članaka i komentara, iz područja rada, zaštite na radu, zaštite zdravlja i očuvanja okoliša Poticanje na pisanje i objavu aktualnih članaka koji imaju edukativni i motivirajući sadržaj
TRAJANJE I OBLIK RADA	Kontinuirano 2023.
PREDAVAČI I REFERENCE	Uredništvo, stručnjaci zaštite na radu, zdravstveni djelatnici i drugi stručnjaci
MJESTO I VRIJEME IZVEDBE	4 broja časopisa
TERMINI I MJESTO PLANIRANIH PONAVLJANJA	

NAZIV PROGRAMA	12) PODCAST „RAD, SIGURNOST I ZDRAVLJE“
SVRHA I CILJEVI	Aktualnim temama, relevantnim sugovornicima i primjerima dobre prakse poticati i motivirati stručnjake zaštite na radu i druge sudionike na proaktivno djelovanje s ciljem unapređivanja sigurnosti i zdravlja na radu.
TEME SADRŽAJ	Relevantne teme i gosti
TRAJANJE I OBLIK RADA	Kontinuirano 2023.
PREDAVAČI I REFERENCE	Stručnjaci zaštite na radu, zdravstveni djelatnici i drugi stručnjaci
MJESTO I VRIJEME IZVEDBE	Zagreb II.-XII. 2023.
TERMINI I MJESTO PLANIRANIH PONAVLJANJA	

NAZIV PROGRAMA	13) PORTAL „SIGURNOST“
SVRHA I CILJEVI	Objavom aktualnih informacija, članaka i komentara iz područja rada, zaštite na radu, zaštite zdravlja i očuvanja okoliša osvješćivati i educirati i motivirati stručnjake zaštite na radu i druge sudionike na praktično, poduzetno i kreativno djelovanje.
TEME SADRŽAJ	Aktualne teme iz područja rada, sigurnosti i zdravlja na radu te zaštite okoliša
TRAJANJE I OBLIK RADA	Objava članaka
PREDAVAČI I REFERENCE	Urednik mr. sig. Vitomir Begović stručnjaci zaštite na radu, zdravstveni djelatnici i drugi stručnjaci
MJESTO I VRIJEME IZVEDBE	Kontinuirano I.-XII. mjesec 2023.
TERMINI I MJESTO PLANIRANIH PONAVLJANJA	

NAZIV PROGRAMA	14) KLUB SIGURNOSTI
SVRHA I CILJEVI	Omogućiti suradnju stručnjaka zaštite na radu i drugih sudionika unutar Kluba sigurnosti kao oblika stručnog foruma za razmatranje i razmjenu iskustava, znanja, prakse i svih pitanja iz područja zaštite na radu, zaštite zdravlja i zaštite okoliša, usklađivanja stajališta, inicijativa i prijedloga povezanih sa zakonima i propisima.
TEME SADRŽAJ	Razmatranje aktualnih tema povezanih s oblikovanjem, provođenjem i unapređenjem područja sigurnosti, zdravlja na radu i zaštite okoliša Sudjelovanje u procesu oblikovanja zakona i propisa vezanih za sigurnost i zdravlje na radu. Jačanje uloge i pozicije stručnjaka zaštite na radu
TRAJANJE I OBLIK RADA	Kontinuirano Prema aktualnostima
PREDAVAČI I REFERENCE	Uredništvo časopisa „Sigurnost“
MJESTO I VRIJEME IZVEDBE	Kontinuirano I.-XII. mjesec 2023.
TERMINI I MJESTO PLANIRANIH PONAVLJANJA	

NAZIV PROGRAMA	15) PROGRAM OSPOSOB. POSLODAVCA, OVLAŠTENIKA I POVJERENIKA ZNR
SVRHA I CILJEVI	Obnoviti znanje o pravima i obvezama te propisima i njihovim promjenama ovisno o djelatnosti poslodavca.
TEME SADRŽAJ	<ol style="list-style-type: none"> 1. Osnovni pojmovi iz zaštite na radu 2. Procjena rizika 3. Osposobljavanje iz zaštite na radu 4. Obveze i prava poslodavca odnosno njegovih ovlaštenika, radnika i povjerenika radnika za zaštitu na radu 5. Poslovi zaštite na radu 6. Posebni propisi ovisno o djelatnosti poslodavca 7. Posljedice neprovođenja zaštite na radu za poslodavca
TRAJANJE I OBLIK RADA	Radionica In house 7 šk. sati
PREDAVAČI I REFERENCE	Predavači; stručnjaci ZNR II stupnja s andrgoškim znanjima, kvalitetom potvrđeni kroz dosad održana predavanja i izvrsno ocijenjeni od strane sudionika programa izobrazbe i usavršavanja.
MJESTO I VRIJEME IZVEDBE	Zagreb, tvrtke/ustanove
TERMINI I MJESTO PLANIRANIH PONAVLJANJA	Zagreb i dr. II. – XI. mjesec 2023.

NAZIV PROGRAMA	16) STRUČNI ISPIT KOORDINATORA ZAŠTITE NA RADU - PRIPREMA
SVRHA I CILJEVI	Pripremiti polaznike za pristupanje polaganju stručnog ispita.
TEME SADRŽAJ	1. Propisi u području zaštite na radu i gradnje građevina 2. Dužnosti koordinatora zaštite na radu 3. Otklanjanje i smanjivanje rizika na radu 4. Primjena pravila zaštite na radu u fazi izvođenja projekta 5. Inspekcijski nadzor i mjere
TRAJANJE I OBLIK RADA	Radionica
PREDAVAČI I REFERENCE	Predavači: priznati stručnjaci s andragoškim znanjima, kvalitetom potvrđeni kroz dosad održana predavanja i izvrsno ocijenjeni od strane sudionika programa izobrazbe i usavršavanja.
MJESTO I VRIJEME IZVEDBE	Zagreb, 27.2.2023.
TERMINI I MJESTO PLANIRANIH PONAVLJANJA	II. – XI. mjesec 2023.

NAZIV PROGRAMA	17) STRUČNI ISPIT ZA STRUČNJAKA ZNR - PRIPREMA
SVRHA I CILJEVI	Pripremiti polaznike za uspješno polaganje stručnog ispita i stjecanje potrebnih znanja za daljnji učinkovit i praktičan rad.
TEME SADRŽAJ	<ol style="list-style-type: none"> 1. Opći dio <ol style="list-style-type: none"> 1.1. Zakon i podzakonski propisi 1.2. Zdravstveno osiguranje, zdrav. zaštita, mirov. osiguranje 2. Procjena rizika 3. Posebni dio <ol style="list-style-type: none"> 3.1. Građevine namijenjene za rad 3.2. Radna oprema 3.3. Znakovi sigurnosti 3.4. Osobna zaštitna oprema 3.5. Radni okoliš 3.6. Siguran rad s opasnim kemikalijama 3.7. Logistika - unutarnji transport i skladištenje 8. Način polaganja stručnog ispita 9. Korisna iskustva iz prakse za daljnje učinkovito djelovanje stručnjaka ZNR
TRAJANJE I OBLIK RADA	Radionica 4 šk. sata
PREDAVAČI I REFERENCE	Predavači; priznati stručnjaci ZNR s andragoškim znanjima, kvalitetom potvrđeni kroz dosad održana predavanja i izvrsno ocijenjeni od strane sudionika programa izobrazbe i usavršavanja.
MJESTO I VRIJEME IZVEDBE	Zagreb, 1. ožujka 2023.
TERMINI I MJESTO PLANIRANIH PONAVLJANJA	Zagreb III. – XI. mjesec 2023.

NAZIV PROGRAMA	18) IZOBRAZBA I USAVRŠAVANJE SADRŽAJEM ZNANSTVENO-STRUČNOG ČASOPISA „SIGURNOST“
SVRHA I CILJEVI	Preplatnicima časopisa omogućiti stjecanje novih i proširivanje dosadašnjih znanja kroz dostupnost znanstvenih i stručnih radova te drugih aktualnih sadržaja i informacija iz područja sigurnosti na radu, zaštite zdravlja, zaštite okoliša, zaštite od požara i dr.
TEME SADRŽAJ	Znanstveni članci Stručni članci Pitanja i odgovori iz djelokruga zdravstvenog i mirovinskog osiguranja Primjeri iz djelokruga inspekcije zaštite na radu Radno-pravni odnosi povezani sa zdravljem i sigurnosti na radu Stručne obavijesti Novi propisi iz područja zaštite zdravlja, sigurnosti na radu, zaštite od požara i zaštite okoliša Informacije o programima stručnog osposobljavanja i usavršavanja Nova izdanja literature iz područja rada, sigurnosti i zdravlja na radu
TRAJANJE I OBLIK RADA	Četiri broja u 2023. Osobni uvid u sadržaj časopisa, učenje, primjena novih spoznaja, primjera dobre prakse i pozitivnih iskustava Kontinuirana dostupnost i trajna vrijednost sadržaja
PREDAVAČI I REFERENCE	Autori i recezenti afirmirani stručnjaci u svojem području i suradnici časopisa koji obilježava 65 godina kontinuiranog izlaženja Uredništvo časopisa Međunarodni savjet časopisa Izlaženje časopisa podupire Ministarstvo znanosti i obrazovanja Objavljene članke prenosi nekoliko recentnih inozemnih izvora Časopis promiče kvalitetu recenzijskog postupka, aktualnost sadržaja, tematsku pokrivenost, usklađenost s načelima izdavačke etike, ugled i kredibilitet uredništva i izdavača, učestalost i redovitost izlaženja, formalnu citiranost radova.
MJESTO I VRIJEME IZVEDBE	Na osnovi pretplate dostava tiskanog izdanja časopisa po njegovom izlaženju iz tiska U svakom kvartalu jedan broj
TERMINI I MJESTO PLANIRANIH PONAVLJANJA	Zagreb III. – XI. mjesec 2023.